

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 770330 版面 二版

◀中華跆拳道隊昨晚凱旋，金牌選手白允瑤（圖右）與助理教練徐德一喜洋洋的踏進國門。
（本報記者 鍾豐榮攝）



【本報訊】在亞洲跆拳道錦標賽獲得團體亞軍的中華跆拳道代表隊，昨天晚間凱歸。
亞洲跆拳道賽在尼泊爾首都加德滿都舉行，我國代表團獲得一金九銀五銅，總計十五面獎牌。

一金九銀五銅牌 捧回家來 跆拳道手凱歸 今日宴英雄

今天下午六時，中華體協理事長張豐緒將在來來飯店的歡迎晚宴上，頒發給跆拳道健兒。
中華隊的女將白允瑤在這次比賽獲得蠅量級金牌，是所有與賽中華選手表現最佳；其餘得到獎牌的選

中華隊於廿五日比賽結束後轉到香港休息兩天，昨天返抵國門。
中華隊男子組選手這次演出比上一屆進步，但是女子隊風采被韓國隊搶走。

手為：銀牌——詹世嵩、陳義雄、吳聰哲、莊孝勇（男）、李秀蘭、秦玉芳、王芝友、陳怡安、陳君鳳。銅牌——黃耀漢、劉健中、謝榮宗（男）、童雅琳、湯惠婷。中華隊總計有十六位選手。

參加北平亞運 能拿多少金牌？

現在，參不参加北平亞運，突然之間百無禁忌，什麼都可以談、可以說了，體育界有一頭熱的現象，大多數贊成應該爭取去比賽。
姑不論教育部、外交部所持「不參加」的理由是什麼，體育界若因丁懋時部長的一句話就洩了氣，那祇有顯示體育界沒有志氣。現在不參加，兩年以後是不是仍然不參加，套句話說「環境在變」、「潮流在變」，以後的事誰又敢保證一成不變。
問題在於我們以什麼條件去參加，亞運會不是友誼觀光，是拚死拚活的比賽，天天都在比獎牌，爭來爭去全繞著獎牌誰多誰少，只有勝利者才配享受風光。我們去參加亞運能拿多少獎牌，這不是外交部、教育部能幫得上忙的，這純係體育界的事，通往獎牌之路，體育界是否早有準備？
以八六年亞運來論，二十五種競賽，

男子組有一百六十六個項目，女子七十個，混合組十八個，總計二百五十四個比賽，也就是說有二百五十四面金牌。

這麼多的金牌數，以我們今天的實力與成績能拿到多少面，這才是討論參不参加亞運的關鍵。如果參加，中華民國堂堂皇皇的代表團必然成為舉世注目的焦點，這個時候不是靠漂亮的制服和洋溢臉上的笑容就可以的，人家要看的是實力，假如一面金牌也拿不到，豈非灰頭土臉，萬一不幸真的是這樣，這又是誰之過？
因此，參加亞運應該力爭，肯爭就有機會，官方也不一定非堅持不可，只要我們不是無能的體育界，參加亞運或該重新考慮了。

